



# Kmalu vnovič Agrokorjev poskus nakupa Mercatorja?

Prevezemno ponudbo za vsaj 75 odstotkov vseh delnic Mercatorja naj bi v Agrokorju podali septembra letos. Predvidoma v petek Mercator z novim predsednikom uprave

## DAMIJAN TOPLAK

Hrvaški Poslovni dnevnik je včeraj poročal, da naj bi v hrvaškem Agrokorju znova stekle priprave na prevzem največjega slovenskega trgovskega podjetja Mercator. Hrvaški Agrokor naj bi tokrat v morebitni prevzemni ponudbi ponujal okrog 180 evrov za delnico, se špekulira, kar je precej manj, kot je ponujal ob koncu preteklega leta, namreč 221 evrov za delnico. Ob slabih 43 tisoč evrov prometa je po objavi te informacije delnica Mercatorja (129 evrov) včeraj na Ljubljanski borzi pridobila 3,5 odstotka vrednosti, z Mercatorjevo del-

nico pa se je trgovalo tudi pri 130 evrih. Tuji investitorji (zlasti hrvaške banke) imajo v lasti že 18,65 odstotka vseh Mercatorjevih delnic, s prevzemno ponudbo okrog 180 evrov pa naj bi v Agrokorju "startali" zlasti na male delničarje Mercatorja, ki so približno 36-odstotni lastniki najboljšega soseda.

Na predstavnike Agrokorja smo naslovili vprašanja, ali drži, da naj bi že v septembru objavili prevzemno ponudbo za delnice Mercatorja in kot pogoj za uspešnost le-te postavili pridobitev vsaj 75 odstotkov vseh delnic, kar naj bi zahtevali tudi Agrokorjevi finančni partnerji, pa tudi, ali bo ponujena cena dejansko 180 evrov za delnico. Prav tako nas je zanimalo, ali jih nakup deleža v Mercatorju še sploh zanima in kdo sploh naj bi bili njihovi finančni partnerji pri prevzemu največjega slovenskega trgovca, a iz Zagreba odgovorov (ponovno) nismo dočakali. Če pa bi v Agrokorju za delnico Mercatorja res ponudili 180 evrov, bi za 75 odstotkov delnic potrebovali natanko 508,3

milijona evrov, kar pa za to precej zadolženo hrvaško podjetje nikakor ne bo majhen zalogaj.

Prevzemanje Mercatorja je že pustilo določene posledice, saj je ob koncu marca odstop v očitnem nestrnišanju z večjimi lastniki glede prodaje podjetja ponudila Mercatorjeva uprava pod vodstvom mag. Žige Debeljaka, že ta petek pa naj bi nedavno imenovani nadzorni svet za novega predsednika uprave po pričakovanjih imenoval Tonija Balažiča, dosedanega predsednika uprave Žita. Le-ta naj bi nato dopolnil novo upravo, v kateri bo skoraj gotovo njegov protikandidat za predsedniško mesto Drago Kavšek, sedaj prvi mož ajdovskega Fructala, verjetno tudi Stanka Čurovič, ki je že zdaj bila odgovorna za Mercatorjeve tuje trge, torej za trge v jugovzhodni Evropi. Kdo bo četrti član Mercatorjeve uprave, pa naj bi za zdaj ostalo odprto vprašanje, ki pa bo, vsaj na papirju, v domeni novega predsednika Mercatorjeve uprave.



Tuji investitorji (zlasti hrvaške banke) imajo v lasti že 18,65 odstotka vseh Mercatorjevih delnic, Agrokor naj bi z novo ponudbo vabil predvsem male delničarje, ki imajo 36-odstotni lastniški delež. (Tit Košir)